



ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ

Издание общественного фонда * N 10(41), сентябрь 2012 года *

www.gshimki.ru

Колонка редактора

ЧП РАЙОННОГО МАСШТАБА

Только 3 сентября, по не зависящим от нас причинам, мы выпустили августовский номер 9(40), посвященный, в основном, долгожданному добровольно-принудительному уходу со своего поста В.Стрельченко, и в течение недели номер был распространен среди жителей округа. Предполагалось, что следующий номер 10(41) будет готов в конце сентября.

В преддверии выборов мэра городского округа мы стали регулярно просматривать материалы газеты «Химкинские новости» («ХН»), касающиеся выборной кампании.

3 сентября на брифинге председателя Территориальной избирательной комиссии О.Тихенко заявил: «*Мне импонирует посыл губернатора Московской области о том, что выборы должны пройти предельно честно и чисто. Здесь я хотел бы выразить благодарность областной избирательной комиссии и руководства городского округа за их особое внимание к вопросу обеспечения выборов. Выборы пройдут по закону. Сомнений здесь быть не должно.*

Заявление вызвало определенные сомнения, так как, находясь на посту председателя ТИК в течение трех последних выборных кампаний, О.Тихенко со своим сплоченным коллективом проводил их крайне грязно с использованием административного ресурса и грубого нарушения избирательного законодательства, о чем писала наша газета (NN 28, 31, 32, 33, 35, 36), и могут ли они провести эти выборы чисто – неизвестно.

7 сентября в колонке редакции газеты ХН был дан неплохой анализ ряда кандидатов, имеющих наибольшие шансы на победу. Вместе с тем приводятся слова губернатора Шойгу о том, какими бы он хотел видеть выборы 14 октября с.г. Газета пишет: «*Один из самых авторитетных и узнаваемых политиков страны С.Шойгу подал жителям Московской области, которой руководит с мая текущего года, недвусмысленный сигнал: выборы должны стать показательными. Кампания и голосование в муниципалитетах, максимально приближенных к столице, будет находиться под неусыпным контролем множества заинтересованных лиц и организаций (в том числе международных), а, следовательно, должны пройти максимально чисто, что называется, «по гамбургскому счету».*

11 сентября Андрей Ильницкий – начальник Главного управления по внутренней политике и взаимодействию с органами местного самоуправления Московской области пишет в газете: «*Все (!), я хочу подчеркнуть, все избирательные участки будут обеспечены КОИБами, камерами. Там будут работать наблюдатели. Такого в Московской области не было, да и в стране, пожалуй, мало где есть. В этом смысле мы проведем эталонные выборы.*

Однако 9 сентября с.г. в г.Химки стал распространяться поддельный номер газеты «Гражданское согласие» N 10(41) с агитацией в пользу или против тех или иных кандидатов и негативные оценки на грани банального поливания грязью. Как и несколько лет назад, перед выборами мэра массово выпускались анонимные газеты «Красный бумер», «Черный бумер», «Химчанка», в которых грязь и оскорбления были направлены, в основном, на кандидата N 1 И.Белоусова, на этот раз нападению подверглись И.Белоусов, Е.Чирикова, ряд других кандидатов. О случившемся мы сообщили начальнику УВД г.Химки А.А.Коростей, прокурору г.Химки О.С.Игнатьеву и председателю ТИК г.Химки О.В.Тихенко. Мы не сообщали СМИ о произошедшем преступлении, однако радиостанции «Эхо Москвы» и «Свобода» сделали короткие сообщения о скандальных событиях в Химках, а выступивший О.Митволь на радиостанции «Свобода» заявил, что на чистых белоснежных выборах в Химках поставлено жирное, грязное пятно, и поздравил химчан с началом настоящей выборной кампании.

M.Рудный

P.S. интересно, как к вышеуказанному отнесется заместитель главы администрации А.О.Хомутов, ответственный за работу со СМИ?



Напишите наказы вашему кандидату в мэры Химок

На сайте «Гражданское согласие» открыт опрос – за кого из кандидатов на пост главы г.Химки Вы бы проголосовали. Адрес страницы опроса: через социальные сети - <http://kcooss.livejournal.com/426989.html>, при отсутствии у вас страницы в соцсетях - <http://gr-soglasie.narod.ru/vybory-opros.html>. Информационная справка о зарегистрированных 16 кандидатах - на стр. 2

Как известно, сегодня на выборах главы города зарегистрированы несколько кандидатов от оппозиции. Такая раздробленность облегчает избрание кандидата от партии власти, поэтому было бы логично, если бы оппозиционные кандидаты заключили между собой соглашение о снятии своих кандидатур в пользу того из них, у кого непосредственно перед выборами будет наивысший рейтинг.

По тем же адресам в Интернете вы можете написать свои наказы будущему главе города (кто бы ни был им избран). Сегодня предвыборные обещания всех кандидатов абсолютно одинаковые, как под копирку – все обещают прекратить застройку, построить метро, ликвидировать очередь в детсады, ликвидировать пробки, быть открытыми для населения, и вообще за всё хорошее против всего плохого. Это всё, конечно, хорошо, но надо всё-таки определиться, чем кандидаты отличаются друг от друга. Напишите в ваших наказах кандидатам, какие либо конкретные требования (это могут быть как какие-либо частные проблемы, так и ваши предложения о путях решения общезвестных проблем). Кто из кандидатов заявит о своей готовности выполнять ваши требования – того и считайте достойным вашей поддержки. Выступить с Вашиими наказами кандидатам Вы также можете на митинге по актуальным проблемам г.Химки (ЖКХ, застройка, транспортная проблема и др.), который намечен на воскресенье 30 сентября с 12-00 в парке им.Толстого (у памятного знака СССР)

«МАРШ МИЛЛИОНОВ» В МОСКВЕ 15 СЕНТЯБРЯ 2012 Г.

15 сентября в Москве прошла очередная демонстрация гражданской оппозиции или, как ее еще называют, «Марш миллионов». В силу того, что по числу участников данные организаторы «Марша» и полиции всегда разнятся, нужно принимать за основу какую-то среднюю оценку. Реально в «Марше» приняли участие 40-50 тысяч человек, что значительно меньше, чем на предыдущих двух – 6 мая и 12 июня. Участники «Марша» прошли через Садовое кольцо от площади Пушкина до проспекта Академика Сахарова, где провели митинг. Можно отметить отличия этого «Марша» от предыдущих: усилилось чувство разобщенности и исчезло радостное ощущение единства, меньше стало молодежи и студентов и больше людей среднего и старшего возрастов. В «Марше» впервые приняли участие представители Московского городского отделения КПРФ.

Произошло незначительное изменение лозунгов в тексте резолюции. Основные требования: отставка «нелегитимной власти» и лично Путина, а также освобождение политзаключенных и перевыборы парламента – остались. В резолюции кроме этого содержится требование проведения «политической реформы, создающей в стране условия для проведения честных и свободных выборов под общественным контролем». Авторы документа считают, что «ни одно из требований предыдущих маршей выполнено не было».

И все же есть принципиальное отличие сентябрьского «марша» от всех предыдущих. В резолюции митинга впервые фигурируют социальные требования. По мнению участников акции, в случае проведения досрочных выборов правительство переходного периода должно будет в качестве первоочередных мер заморозить тарифы ЖКХ. Кроме того, в резолюции отмечается необходимость «прекратить развал образования, здравоохранения, науки и пенсионной системы, резко увеличить расходы на эти цели, прекратить бессмысленные траты на чиновничий аппарат».

Если беспредел с ценами и тарифами продолжится и усилятся социальная направленность «маршей» и митингов, то, вероятно, протест будет более массовым. Власть должна вспомнить о своих обязательствах по отношению к обществу и навести наконец порядок в стране, в частности, обуздать неуемную алчность естественных монополистов.

Завершая рассказ о «Марше миллионов» 15 сентября с.г., нельзя не отметить, что «Марши» состоялись не только в Москве и Санкт-Петербурге, но и в других (около 50) городах страны с численностью митингующих от десятков до тысяч человек.

M.Рудный

В статье использовались материалы газет «МК», «Комсомольская правда», «Известия» и еженедельника «Мир новостей»

ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ

КТО ВСЕ ЭТИ ЛЮДИ?

Информация о кандидатах на пост главы г.о.Химки

КАНДИДАТ	СПРАВКА	ПЛЮСЫ (факторы, способствующие победе кандидата)	МИНУСЫ (факторы, работающие против кандидата)
1. Бабак Юрий Васильевич, 1974 г.р.	Выдвинут партией «Города России», проживает в г.Озерске Челябинской области	?	- никому не известен, не имеет связи с Химками - город Озерск, откуда он родом, известен как один из опорных пунктов «Единой России» в Уральском регионе
2.Баранов Анатолий Юрьевич, 1959 г.р.	Редактор сайта Форум.Мск, выдвинут партией «Коммунисты России»	- большой опыт управленческой и административной деятельности - участвовал в акциях протеста в Химках, вместе с М.Бекетовым занимался освещением народных протестов в 2005 году и протестов против сноса захоронений на Ленинградке в 2007 году	Мало известен жителям Химок, не имеет опыта публичного политика
3.Белоусов Игорь Иванович, 1960 г.р.	Вице-глава г. Химки в 2003-2009 гг, на выборах 2009 года занял 2-е место, выдвинут партией «Новая Россия»	Имеет большой опыт работы в администрации г.Химки, знание проблем города, поддержка среди населения (см. итоги выборов 2009 г.)	- После выборов 2009 г. практически не участвовал в публичной политике - уязвим для компромата со стороны власти в связи с событиями 90-х годов
4. Виноградов Леонид Ионович, 1961 г.р.	Выдвинут КПРФ, работал в администрации г.Химки с советских времен. В 2003-2004 гг – заместитель В.Стрельченко	Наличие большого управленческого опыта в городском хозяйстве и знание проблем города	- практически не известен химчанам - прежние места работы («Олимпстрой», трубопроводные проекты и т.п.) дают основания для подозрений в хороших отношениях с олигархами
5. Гусенков Алексей Иванович, 1954 г.р.	Выдвинут партией «Зеленые»	?	- дискредитировал себя выступлениями в поддержку власти (напр., сбор пенсионеров на отправку на «путинг» в Москве 23.02.12) - в экологическом движении имеет негативную репутацию
6. Дмитриева Татьяна Романовна, 1984 г.р.	Глава прокремлевского движения «Местные» (подмосковный аналог «нашистов»)	?	- связь с «нашистами» является отталкивающей для большинства думающих людей - движение «Местные» отметилось скандальными акциями и в самих Химках - явно является техническим кандидатом партии власти
7. Митволь Олег Львович, 1966 г.р.	Выдвинут партией «Альянс зеленых – народная партия», бывший префект САО г.Москвы и зам.главы Росприроднадзора	Большой управленческий опыт, наличие финансового и административного ресурса, талант публичного политика	Непонятные политические взгляды, дискредитировал себя поддержкой «Единой России» на выборах в Мосгордуму в 2009 году, на работе префекта САО не показал выдающихся результатов
8. Мышкин Дмитрий Николаевич, 1972 г.р.	Выдвинут партией «Патриоты России»	- известен как организатор и участник многих акций протеста против застройки - имеет опыт работы в системе ЖКХ	Недостаточная известность, конкуренция со стороны других оппозиционных кандидатов
9. Романович Александр Леонидович, 1952 г.р.	Выдвинут партией «Справедливая Россия», глава Московского областного отделения данной партии	?	отсутствие какой-либо связи с Химками
10. Рохмистров Максим Станиславович, 1968 г.р.	Депутат Госдумы РФ, выдвинут ЛДПР	Заявил о намерении в ходе предвыборной кампании эксплуатировать популярную тему ЖКХ	Заявлял о себе как о стороннике партии власти
11. Смирнов Вячеслав Николаевич, 1969 г.р.	Выдвинут Демократической партией России	?	никому не известен, ассоциации с ДПР А.Богданова работают скорее на дискредитацию кандидата
12. Сухарев Владимир Иванович, 1983 г.р.	Выдвинут партией «Умная Россия»	?	Инициатором создания партии «Умная Россия» является небезызвестный В.Якеменко (бывший глава Росмолодёжи и движения «Наши»), что само по себе является дискредитирующим фактором
13. Троицкий Сергей Евгеньевич, 1966 г.р.	Рок-музыкант, известный под псевдонимом «Паук» (группа «Коррозия металла»)	Судя по своим эпатажным высказываниям, может стать аналогом кандидата «Против всех»	- судя по эпатажным высказываниям кандидата, его избрание никому не нужно (в т.ч. ему самому) - ранее неоднократно заявлял о себе как о стороннике профашистских и антисемитских взглядов
14. Хижняк Алексей Иванович, 1989 г.р.	Выдвинут «Партией за справедливость»	?	никому не известен
15. Чирикова Евгения Сергеевна, 1976 г.р.	Лидер движения в защиту Химкинского леса, в последнее время – один из общефедеральных лидеров оппозиции	- единственный из оппозиционных кандидатов, выдвинутый не от партии, а через подписи, т.е. подтвердила поддержку среди населения - заявленный статус «главного кандидата от оппозиции» позволяет аккумулировать голоса оппозиционно настроенных граждан - большая поддержка со стороны общефедеральных СМИ и ряда известных оппозиционных лидеров - поддержка со стороны инициативных групп химчан, выступающих против застройки	- тема Химкинского леса, хотя и широко известна в общероссийском и даже во всемирном масштабе, но мало актуальна среди самих химчан - уязвимость для компромата со стороны власти (история с «хождением в американское посольство» и т.п.)
16. Шахов Олег Федорович, 1969 г.р.	и.о. главы г.Химки. Формально – самовыдвиженец, фактически – кандидат «Единой России»	- наличие административного ресурса, возможность контролировать голосование бюджетников, явное преобладание в местных СМИ - опыт управленческой деятельности, относительно приличный послужной список - заявления о намерении избавляться от наиболее одиозных лиц команды Стрельченко, о намерении прекратить незаконную застройку и т.п.	- отсутствие связи с Химками - выдвижение от партии власти (хотя и под видом самовыдвиженца) для многих избирателей является дискредитирующим фактором - отрицательная роль в истории с Химкинским лесом (приложил руку к принятию решения о его вырубке)

Застойка поймы реки Сходни

Наш комментарий

С большого курьёза началась предвыборная кампания и.о. главы городского округа Химки Олега Шахова. Вчера его бодрый и уверенный голос звучал в эфире радиостанции «Эхо Москвы». В прямом эфире передачи «В круге света» он отвечал на действительно острые вопросы, посвящённые проблемам Химок и грядущим политическим баталиям за право стать новым мэром городского округа. Ведущие не обошли стороной и тему местных проблемных строек. Светлана Сорокина прямо задала Олегу Шахову вопрос о том, будет ли остановлено строительство в пойме реки Сходня.

Прозвучавший в прямом эфире ответ временного главы Химок вызвал бурное недоумение не только у нас, но и у многих жителей, приходивших на все митинги и пикеты, против этой варварской стройки. Как мы знаем, именно сейчас застройщик заметно активизировался. Днём и ночью в пойме работает строительная техника, берега реки уже залиты бетоном, русло сужено, на стройплощадке приступили к бурению и монтажу свай. Всё это зафиксировано на фото и видео журналистами и местными жителями. Обо всём этом мы уже писали. Именно из-за намерений застройщика под шумом грядущих в Химках выборов побыстрее заложить фундаменты домов мы и провели митинг 9 сентября. Но что же сказал Олег Шахов в прямом эфире на всю страну?

Процитируем его дословно:

О.ШАХОВ: На сегодняшний день строительство на реке Сходня остановлено. Я затребовал все документы разрешительные, по которым это строительство ведется. Мы сделали запрос вместе с федеральными органами, которые отвечают за воду, за реки, соответственно, в природоохранную прокуратуру и сейчас ждем ответов от прокуратуры и внимательно рассматриваем те разрешительные документы, которые есть (аудио и его расшифровка доступны на сайте «Эха Москвы» по ссылке).

Почему и.о. главы городского округа Химки в прямом эфире представил сведения, мягко говоря, не соответствующие действительности? Ему не доложили, что строительные работы ведутся полным ходом? Он сам не разобрался в ситуации? Антон Винер пообещал не строить, но не сдержал своего обещания? Как бы не звучал правильный ответ, накануне грядущих выборов это серьёзный прокол для Олега Шахова. Со вчерашнего вечера нам позвонили уже 11 человек, высказавших своё возмущение ложью и.о. в прямом эфире. Люди просто не удержались, они каждый день своими глазами видят, как цинично и методично застройщик делает своё грязное дело.

Есть, однако, и более пессимистичные гипотезы на этот счёт. Согласно официальной биографии Олега Шахова, в прошлом он на протяжении нескольких лет занимал руководящие посты на предприятиях холдинга «Металлоинвест», которым владеет гражданин Великобритании Алишер Усманов. Последний есть

никто иной, как супруг Ирины Винер. Ирину Винер интересует не только спортивная гимнастика, но и девелоперский бизнес. Она является автором скандально известного проекта «Олимпийская деревня». Элитное жильё под прикрытием заботы о детском спорте – именно так мы бы характеризовали суть этого проекта. Её сын Антон Винер для реализации строительных замыслов мамы недавно создал в Химках компанию «Химки-групп», которая, скупив земли у бизнесменов Уринсонов, приступила к застройке поймы Сходни. Помимо ли вышесказанного Алишера Усманова вставлять палки в колёса супруге известного олигарха, руководствуясь идеалами защиты природы? Верится с трудом.

Впрочем, другие называют Олега Шахова креатурой братьев Роттенбергов, которые стремятся назначить его на Химки для успешной реализации проекта трассы через многострадальный Химкинский лес.

Не менее сильно поразил нас и других слушателей ответ Олега Шахова на вопрос о том, что строят в пойме Сходни.

О.ШАХОВ: Там идет большое строительство на берегу реки Сходня, и жители, которые проживают в этом районе, считают, что оно идет незаконно.

Неужели Олегу Шахову за три недели не удалось разобраться в географии вверенного ему округа? «Большой спортивный комплекс для развития детского спорта» – эти слова прозвучали как рекламный слоган Антона Винера, основательно прокачавшего тему развития детского спорта как прикрытие строительства элитных жилых комплексов в различных СМИ. В пойме Сходни, да будет известно Олегу Шахову, никакого спортивного комплекса, тем более детского, по проекту застройщика не предусмотрено. Там предусмотрено только 17 восьмиэтажных домов. Спортивный комплекс строят в другом ЖК Винеров – «Олимпийской деревне Новогорск», территориально это ближе к самому Новогорску. А то, что строят в пойме Сходни, застройщики замаскировали под этакого троянского коня – «Олимпийскую деревню Новогорск-2. Квартиры». И пусть Вас не смущают первые слова. Там будут действительно исключительно квартиры. Без школ и поликлиник.

Мы направили Олегу Шахову официальное приглашение на митинг 9 сентября. Нам очень хочется, чтобы он взял в руки микрофон и перед жителями изложил свою официальную позицию по поводу этой застройки. Политики дело тонкое, и накануне выборов рейтинги пойдут в гору именно у того, кто заявит о своей готовности отменить все проблемные стройки на территории городского округа Химки. Мы же дистанцируемся от развернувшейся политической борьбы. Мы протестуем против застройки поймы Сходни, потому что законное строительство в этом месте невозможно. Мы продолжаем бороться с коррупцией и будем добиваться наказания Владимира Стрельченко и лиц из его ближайшего окружения, погрязших в коррупции и запятнавших себя кровью Михаила Бекетова и Константина Фетисова.

Движение «Марш против коррупции»



Резолюция митинга 9 сентября

Мы, участники митинга, в очередной раз заявляем свой коллективный протест против возведения в пойме Сходни, в районе Юрово, жилого комплекса из 17 восьмиэтажных домов. Строительство элитного жилья начато в непосредственной близости к особо охраняемой природной территории – природному парку «Долина реки Сходни в Куркино». Реализация этого проекта значительно повысит антропогенную нагрузку на окружающую среду и нанесёт непоправимый ущерб уникальной для европейской части России экосистеме поймы Сходни.

Мы убеждены, что ведущееся в пойме реки Сходни строительство является незаконным. Оно напрямую противоречит основным стратегическим целям и задачам развития страны, закрепленным в Экологической доктрине России, не соответствует нормам и принципам природоохранного законодательства, производится вопреки требованиям Территориальных строительных норм Московской области, которые запрещают всякое строительство в поймах малых рек и озер.

Проект генерального плана городского округа Химки, согласованный Правительством Московской области, не содержит на данной территории никакого массового строительства высотных зданий — а продолжение строительства вопреки данному проекту сведет на нет все усилия разработчиков генерального плана, сделает бессмысленными заложенные в нем расчёты и показатели.

В основе всякой градостроительной деятельности, будь то строительство или проектирование, должен лежать приоритет сохранения природных богатств России для нынешнего и будущего поколений; всякая попытка принести интересы государства и общества в жертву личной выгоде небольшой группы застройщиков и предпринимателей, всякая попытка уничтожить или подвергнуть опасности ценные природные объекты только ради того, чтобы небольшая группа лиц извлекла сверхприбыли; всякая попытка узаконить разорение природных территорий должны быстро и жестко пресекаться, причем инициатива в таких случаях должна исходить от государственных и муниципальных органов, а не от рядовых граждан.



Мы считаем, что застройка, происходящая здесь, в пойме реки Сходня, вплотную к особо охраняемой природной территории, не могла быть разрешена на законном основании, а ведущееся строительство свидетельствует о коррумпированности муниципальных органов г.о. Химки, об антагонистской и антигосударственной деятельности местной администрации, направленной не на обеспечение устойчивого развития округа, а на удовлетворение предпринимательских амбиций отдельной и довольно небольшой группы лиц.

Надругательство над российскими законами, которое было совершено чиновниками, разрешившими эту стройку, должно быть немедленно пресечено, тщательно расследовано, а виновные — наказаны с предельно допустимой по закону строгостью.

Мы резко осуждаем ведущуюся застройщиком Антоном Винером информационную кампанию, в которой он цинично маскирует возвведение коммерческого жилья под заботу о детском спорте. У нас не вызывает сомнения тот факт, что элитное жильё, которое строят в пойме реки Сходня, не предназначено для граждан, ожидающих получения квартиры по различным социальным программам, и что ведущееся строительство не направлено ни на что иное, кроме повышения уровня благосостояния застройщика.

Поэтому участники митинга обращаются к президенту России В.В. Путину и губернатору Московской области С.К. Шойгу со следующими требованиями:

1. Немедленно остановить начатую застройку в пойме реки Сходни.
2. Инициировать проверку правоохранительными органами действий должностных лиц, выдавших разрешение на ведение строительства в пойме Сходни.
3. Обязать компании застройщика возместить весь нанесённый окружающей среде ущерб.

Мы заявляем о своей готовности и впредь проводить санкционированные акции гражданского протеста вплоть до полного выполнения указанных требований.

В продолжение темы: в репортаже о митинге на сайте "Гражданское согласие" gshimki.ru имеется также текст обращения химчан к президенту РФ В.В.Путину по поводу застройки поймы реки Сходня

Первые птички полетели. Уволен Запорожец



Многие уверены, что руководство Администрации Химок во главе с Владимиром Стрельченко за годы его правления в городском округе превратилось в настоящую ОПГ, плотно сидящую на финансовых потоках от торговли, строительства, ЖКХ.

Вся эта команда до сих пор не оказалась под следствием по некоторым причинам. Главная из них заключается в том, что им нужно правильно провести выборы, обеспечив победу Олегу Шахову за счёт административного ресурса. Именно об этом прямо было сказано Владимиру Стрельченко и Алексею Валову. Если они этого не сделают - могут оказаться под следствием. Владимир Стрельченко из-за своих громких коррупционных подвигов, Алексей Валов - как тот, кто будто бы передал чиновнику Андрею Чернышёву заказ на Константина Фетисова.

Что же касается фигур рангом поменьше, типа Евгения Запорожца и Евгения Питеримова, то у них шансы ответить за свои действия значительно выше, потому как особую ценность для нового руководства они уже не представляют. Скорее наоборот, дискредитируют новую власть своими старыми криминально-коррупционными похождениями. Накануне выборов закрыть пару "стрелочников" было бы хорошим штрихом к образу принципиального борца с коррупцией Олега Шахова. Надо человеку как-то набирать рейтинговые баллы, выборы скоро.

Стало известно, что Шахов уволил Евгения Запорожца. В своё время мы сделали достоянием правоохранительных органов информацию о многих эпизодах совершившихся Евгением Запорожцем преступлений с использованием своего служебного положения. Поэтому можем предположить, что Олег Шахов уволил его вовсе не из-за многочисленных жалоб жителей, как сообщает его сайт, а по причине грядущего возбуждения против своего зама по торговле уголовного дела. Жители увидят показательную порку чиновника-злодея, а Олег Шахов спасёт свою репутацию накануне выборов, потому что Евгений Запорожец уже более не будет являться чиновником его Администрации.

Движение "Марш против коррупции"

(На фото - теперь уже бывший заместитель главы Администрации Химок по вопросам развития торговли и предпринимательства Евгений Запорожец и его супруга Светлана, генеральный директор ОАО "Химки-СМИ")

В соответствии с Генеральным планом г.о. Химки, согласованным Правительством Московской области, территория в мкр. Сходня в границах: ул. Пролетарская - р. Горетовка - территория жилой застройки квартала Морщикино - Новосходненское ш., называемая "Морщикинским полем", запланирована под размещение жилой застройки малой и средней этажности с объектами социальной инфраструктуры, в т.ч. спортивного назначения.

Также в соответствии с Постановлением Главы г.о. Химки от 06.04.2010 № 376 «О муниципальной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Химки на 2010-2020 годы» территория Морщикинского поля запланирована и отведена в рамках Федеральной Целевой Программы "РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В РФ на 2006 - 2015 ГОДЫ" под строительство крытого катка с искусственным льдом и бассейна.

Однако, в нарушение вышеуказанных документов, и на основании ничем не мотивированного до последнего времени Постановления Главы г.о. Химки № 1240 от 20.09.2010г., в мкр. Сходня 26 октября 2010г. были проведены публичные слушания по Проекту планировки территории Морщикинского поля. На слушания был вынесен проект строительства торгово-офисного центра с автостоянкой и площадок для складирования выставочных образцов. При этом представитель компании-застройщика аргументировал строительство тем, что на участке с таким перепадом высот 46 м и проходящей линией электропередач ничего более построить невозможно.

Жители мкр. Сходня категорически протестовали против проекта, в связи с чем были направлены многочисленные жалобы и обращения в различные контролирующие органы и органы правопорядка. В результате жителям были предоставлены документы, подтверждающие выделение Морщикинского поля в аренду (договор аренды земельного участка № ЮА-119 от 16.08.2011). При изучении данных документов обнаружено следующее: ООО "Площадь", зарегистрированное 21 июля 2010 г, подает заявление

В Химках начались посадки

В конце августа инициативная группа 4-го микрорайона г. Химки, выступающая против точечной застройки, на личном приеме у и.о. Главы Администрации О.Ф. Шахова предложила комплекс инициатив комфортного проживания в нашем городе. С данным письмом можно ознакомиться на сайте 4-го микрорайона: 4mkr-himki.ru. Одной из идей было предложение придать парку Дубки статус особо охраняемой зоны и провести паспортизацию и инвентаризация насаждений в 4 микрорайоне согласно постановлению о Госстрое, принятому еще в 1999 году. Это значит - завести паспорт на каждое дерево с описанием его породы и возраста. У нас в Химках деревья не пересчитаны, поэтому их рубят, как хотят и, особенно, где хотят. Это и дает возможность вести точечную застройку в парках, скверах и рекреационных зонах. Да, мы хотим жить комфортно, гулять в парках, дышать свежим воздухом, а не выхлопными газами. Против этого трудно как-либо возразить и приходиться с этим соглашаться. И Олег Шахов согласился.

Еще было предложено вместо памятника ополченцам войны 1812 года на этом месте посадить дуб как символ «народной дубины», прогнавшей Наполеона вон с русской земли. Что может быть лучше памятника природы, тем более что дуб растет века! И это - классика! С автором «Войны и мира» Л.Н. Толстым трудно спорить. Но то ли символ народной дубины напугал, то ли предвыборная гонка началась, но наши новые инициативы были воплощены в жизнь якобы обновляющейся администрацией по-старому. Поэтому в воскресенье 16 сентября Олег Шахов сажал дубки в Дубках. Представители общественных организаций, ветераны, работники администрации, члены предвыборного штаба Шахова на фоне строящегося памятника ополченцам из бетона в уже подготовленные лунки посадили саженцы дубов. Вода, перчатки, лопаты – все было подготовлено Комбинатом по благоустройству и озеленению (КБиО), которые в нашем микрорайоне вырубили целый гектар деревьев для строительства внутридворовой дороги для дома ЗАО СМУ МОИС-1 около школы № 10. Приятная метаморфоза! Честно говоря, хотелось от души порадоваться «быстро реагированию», человеческому подходу, изменению направленности работы озеленителей! Наконец-то, услышали простых граждан, химчан! Но как-то повеяло популизмом, непрофессиональным подходом и надвигающимися выборами. Захотелось развеять это ощущение, поэтому задали несколько вопросов организаторам данной акции.

Справка. Стоимость одного саженца с сертификатом качества около 120 тысяч рублей. Проект посадок необходим, чтобы не навредить уже существующим деревьям. Он разрабатывается специалистом. За деревьями требуется трехгодичный уход. Поэтому часть дубов, посаженных монстрами точечной застройки в Химках ЗАО СМУ МОИС-1, и сосна, посаженная экс-главой Стрельченко, так и погибли, а ведь деньги были израсходованы.

Поэтому наши вопросы были следующие:

- откуда саженцы и сколько они стоят, есть ли сертификат качества;
- имеется ли проект посадок, подготовленный ландшафтным инженером;
- собираются ли проводить инвентаризацию и паспортизацию посаженных дубов;
- каким образом и кто будет за саженцами ухаживать.

Никто из присутствующих «специалистов», к которым посоветовал обратиться Олег Шахов, не смог ответить на поставленные вопросы. Администрация в лице Н.В. Черной, являющейся Заместителем Главы г.о. Химки по ЖКХ, посоветовала обратиться с письменным запросом, а инженер из Комбината по благоустройству и озеленению Полина и вовсе исчезла, оставив своих двух работников.

Мы, конечно, сделали письменный запрос. Но, друзья, мы не дубы! Хотелось услышать специалистов, профессионалов, о которых нам постоянно говорят, экологов. Мы ожидали увидеть механизм озеленения, который мы в последние хотели применять, а увидели кампанейщину и предвыборную мишурку, за которой пока не просматривается желание сделать город по-настоящему зеленым.

Для комфортного проживания нам нужны посадки, химчане их с нетерпением ждут, но хотелось бы, чтобы это делалось действительно профессионально и по закону!

H.B. Алимова



16/09/2012-11:07

ИСТОРИЯ МОРЩИХИНСКОГО ПОЛЯ

о предоставлении Морщикинского поля в аренду (письмо № 2668/2-В от 21.07.2010), при этом (еще не получив акт выбора земельного участка) в письме четко указано площадь испрашиваемого земельного участка - 67715 кв.м. В ответ на это письмо ООО "Площадь" получает выписку из протокола №4 Межведомственной комиссии по землепользованию и земельным ресурсам от 14 июля 2010 г с решением "согласовать ООО "Площадь" места размещения и предоставления в аренду сроком на 10 лет земельного участка ориентировочной площадью 6,0 Га", то есть ООО "Площадь" не то что не подало заявление о предоставлении земельного участка, а еще даже не было создано (и соответственно не могло представить никаких документов о себе), а ему уже согласовали предоставление земельного участка (!!!)

Начиная с конца октября 2010 г. и до последнего времени созданная жителями Территориальная общественная организация "Сходня-Сокол 2010 г." ведет переписку с Администрацией г.о. Химки, прокуратурой, ФАС МО и другими ведомствами, но ни одного добросовестного и надлежащего ответа Администрацией г.о. Химки представлено не было.

22 мая 2012 г. на основании Постановления Главы г.о. Химки № 603 от 16.04.2012 прошли очередные публичные слушания по корректировке Проекта планировки части территории Морщикинского поля. Слушания были проведены с нарушением прав жителей Сходни: многих не допустили в зал, не давали возможности выступить, в зале присутствовали неизвестные лица, не проживающие в Сходне, которые выступали от имени жителей.

Суть данной корректировки в том, чтобы построить на Морщикинском поле теперь уже жилой квартал высотностью до 17 этажей на 2567 жителей, 950 машино-мест. Перепад высот более чем 40 м и линия электропередач, строителей, уже, видимо, не пугали. Данный квартал размещен уже на участке 10,4 Га (!!!). Сведения о дополнительной аренде участка земли 3,7 Га (в пойме и водоохранной зоне р. Горетовки) не

публиковались, сведения о существовании прав третьих лиц на данный участок отсутствуют в Росреестре.

16 июля 2012 г. на основании Постановления Главы г.о. Химки № 934 от 09.06.2012 были проведены публичные слушания по проекту планировки и межевания части мкр. Сходня в границах: индивидуальная жилая застройка квартала Морщикино - водоохранная зона р. Горетовка - территория ООО "Площадь". Это еще одна часть Морщикинского поля - участок площадью 13865 кв.м. На слушаниях был представлен проект строительства 17-этажного жилого дома, заявитель, испрашивавший земельный участок под строительство - ООО "Регион спецстрой 4".

За последние 10 лет в результате строительства население Сходни по самым скромным оценкам возросло в 3 раза. Все инфраструктурные мощности построены еще до 1985 г. В Сходне сложилась тяжелейшая транспортная ситуация - 6 км, разделяющие Химки и Сходню, приходится преодолевать за 2-3 часа. Трудовые мигранты из бывших республик СССР полностью вытеснили с рынка труда местное население.

Мкр. Сходня испытывает острейший дефицит мест в школах, дошкольных образовательных заведениях, спортивных объектах. Очевидно, что от реализации данного проекта жизнь сходненцев станет еще хуже и невыносимой.

Жители Сходни требуют **расторгнуть договор аренды № ЮА-110 от 16.08.2011 с ООО "Площадь", не заключать договор аренды с ООО "Регион спецстрой 4", запретить на территории Морщикинского поля любое многоэтажное строительство**, рассматривать планы застройки Морщикинского поля только объектами социально-культурного, спортивного назначения (территория запланирована под крытый каток и бассейн, оставшуюся территорию использовать под объекты образовательного назначения), а примыкающую к р. Горетовка зону - **распланировать под парк и зону отдыха**, в интересах населения мкр. Сходни.

Ирина Тюкачева

Главный редактор — Рудный М.М. e-mail: mark-rud@yandex.ru

Редколлегия: Рудный М.М., Шибанов Г.А., Буслаев А.А.

Верстка: Буслаев А.А. e-mail: buslayev@mail.ru

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна

Рукописи не возвращаются и не рецензируются

Редакция не несет ответственности за опубликованные материалы, предоставленные нештатными авторами.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-51364 от 26 ноября 2007 г.

Тираж 10 000 экз. Распространяется бесплатно

Учредитель: Общественный фонд «Гражданское согласие» городского округа Химки. Адрес: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Маяковского, д. 13

Адрес редакции: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Чапаева, д. 5 кв. 54 Телефон редакции: 8-903-001-30-24

Интернет: www.gshimki.ru, **Электронная почта**: gshimki@yandex.ru

Подписано в печать 25.09.2012

Время подписания в печать, установленное по графику: 23.00, фактическое - 23.00. Отпечатано в типографии "СиДиПресс", адрес места нахождения - г.Москва, ул. Зорге, д.9а, тел (495)727-20-51

Заказ N